

女主人一声吼 杀人淫魔摔下楼

他作恶闽浙赣三省,杀害6人,被抓时身上还带着通缉报道和杀人笔记

“小妹妹,下班路上要小心”“夜晚不要单独外出”……今年3至6月,浙江、福建、江西等地的网络论坛和MSN上,常能看到这样的提醒语。而这些担心,全部都来自同一个人——当时正到处流窜作案、躲避警方追捕的A级通缉犯董文语。

昨天,浙江省公安厅传出令人振奋的消息:这名来自温州平阳、曾经杀死6人、重伤各一人的杀人狂魔,上午在四川宜宾落网。



姓名: 董文语
性别: 男
出生年月: 1978年10月26日
籍贯: 温州平阳县龙尾乡百尖村人
特征: 身高1.58米,体态中等偏瘦,精干强健,胡须较少,头顶有一处四厘米左右伤疤

恶魔流窜多省连环杀人

今年3月11日1时左右,金华经济开发区西关街道董宅社区发生一起杀人案。租住在203室的何某(男,21岁)、张某(女,22岁),双双被杀死在房内,现场物品被大面积翻动。

经勘查,凶手戴粗纱手套,从一楼攀爬防盗窗进入202室,又从202室窗台爬进203室,在衣裤中翻找财物时惊醒事主,凶手即用自带尖刀将两被害人杀死,并对女被害人实施奸尸。

3月29日,福建福鼎市山前街道彩虹新区,16岁的被害人王某被杀死在家中并被奸尸。凶手在室内大面积翻动物品。警方认定两案为同一案犯所为,于是并案侦查。

就在侦查过程中,4月9日中午,金华再次发生类似恶性案件。租住金华市经济开发区秋滨街道秋高村一出租房内的冉某(女,18岁)、冉某某(女,20岁,均为贵州人)姐妹俩被害。经分析,案犯是4月4日凌晨,从现场西侧未完工的空房内,“搭桥”从窗户进入3楼中心现场,翻动财物,对两被害人先扼颈卡死后,再用刀切颈,并奸尸。

民警还发现,实施以上系列杀人案的凶手,还曾在3月4日和5月26日,分别在江西上饶市信州区和旭日镇旭日村作案,并再次对一名被害人熊某实施奸尸。

一时间,这5起连续发生在浙、闽、赣三地的恶性杀人案,引起了不少人的恐

慌。类似“夜晚不要单独外出”的提醒语,被一些网民频频贴在网络论坛和MSN上。这名连续杀死6人、重伤各一人的凶手,被网友描述成“连环杀人奸尸恶魔”。

公安部两发A级通缉令

“3·11”杀人案发生后,引起公安部、浙江省政府的高度重视。6月11日,公安部将浙闽赣系列抢劫强奸杀人案,列为公安部2006年第13起督办案件。

6月28日,浙江省公安厅刑侦总队、金华市公局以及江南分局三级刑事技术专家,赴福建福鼎市,再次对“3·29”案现场进行走访和了解。经反复分析,专案组认定现场附近的痕迹为案犯所留。

为此,浙江省公安厅和金华市公局派员,分别在全省和全市范围内,对400余万份档案进行人工比对甄别。江南公安分局刑侦大队技术人员按上级部署,立即开展对分局存档的4万余份档案进行查档。

7月4日,江南分局刑侦大队技术人员通过技术比对,发现一名叫“涂典波”的湖南桑植人有重大嫌疑。当天下午,专案组分析论证,最终确定,系列杀人案的犯罪嫌疑人就是这个“涂典波”,其真实姓名为董文语。

7月6日和7月12日,公安部连续两次悬赏十万元,发布对犯罪嫌疑人董文语的A级通缉令。随后,全国各公安机关积极查缉。

落网时摔断了一条腿

四川宜宾市翠屏区象鼻街道办事处方水村8组的居民喻芝友家是一座三层楼房。据喻芝友介绍,昨日凌晨2时左右,喻的媳妇张某听见有人从邻居家的窗台上自家二楼,随后翻窗进入了她的房间。张某当时不敢声张,“贼娃子”将张某的手机连同充电器一起拿走翻出窗外后,张某开始大呼“抓贼”。“贼娃子”惊惶之下,从高达4.2米的二楼雨台上跌下来。正在楼下熟睡的喻芝友翻身起床冲出门外,发现“贼娃子”全身蜷曲倒在门前。“他连声说不要打我,我跑不动了”,我们就没有打他。”

张某拨打电话报警。正在巡逻的民警很快就赶到了现场,发现嫌疑人腿被摔断,遂立即将他送往医院治疗。民警从他身上搜出229元人民币、20元港币和1元美元,此外还搜出笔记本一本。但此人不肯说自己的身份。在翻看笔记本时,民警大吃一惊。原来上面密密麻麻记录着在浙江、江西等地杀人抢劫等内容,民警还在笔记本外壳夹层中发现一张从报纸上撕下的公安部通缉董文语的报道和董文语的身份复印件。

警方就把他与公安部网上通缉犯进行比对,结果怀疑他就是A级通缉犯董文语。上午9时许,他终于交代:“我就是董文语。”上午10时许,经指纹鉴定,确认该男子果然是董文语。

【相关链接】

从小缺少家庭关爱

董文语出生在温州百尖村,这是一个小山村,很多地方甚至连车子都无法通行,十分闭塞。

董文语的父母膝下有两个男孩,而现在,这个家只剩下一座废弃多年的两层楼房,里面破烂不堪,已空无一人。变故发生在董文语刚上小学时。父母离了婚,母亲改嫁到了外地。村民们告诉记者,董文语的父亲董希定,过去也有小偷小摸行为。妻子改嫁后,董希定对董文语更不关心,很少去管他,董文语便跟着奶奶生活。而原本在同学眼中聪明懂事的董文语,从此也慢慢地就学坏了。董文语的老邻居董希柳说,10多年前董文语的奶奶去世。董希定也离开了村子,他去了哪里,村里没人知道。

根据当地警方的资料显示,董希定也是一个在逃犯。今年1月,董希定因故意伤害致人轻伤案在逃。而董文语的哥哥从那以后也不知去向。10多年后,当董文语再一次出现在家乡人面前时,已经是2002年。那是董文语第二次刑满释放后,到当地派出所办理户籍登记手续。但那之后,董文语又一次从村里人的视线中消失了……

综合《今日早报》、《华西都市报》、《青年时报》报道

苏果
好奇
系列纸尿裤
总经理特别推荐

中央风水,点铺成金

嘉顺·时代广场双首层临街旺铺,6000元/m²起售

步行街 / 点铺成金 / 财富街
小三房 / 完美配套 / 好享家

◆地处东山步行街CBD黄金地段/12万平米规模,辐射嘉善安吉梦想
◆5幢26层+1幢27层地标性高层住宅
◆70-130平米的经典户型,方正宽敞,经济实用
◆道路宽敞直达市区/104W,区内1W,10W,4W,被1W等,立体化交通网便于出行
◆毗邻东山步行街,配套成熟,生活购物便捷,吃喝玩乐一应俱全
◆江宁国际,江宁中街,最近金鹰儿童乐园,中小学林立左右/毗邻建设27万平方米江湾大学城
◆26000平米时尚商业街/“双喜”设计,打造更多时尚旺铺/五大主题商业街,高规格商业业态/一站式休闲方式引导全城娱乐消费。

汇金铺面积约20-200平方米
完美居面积约67-120平方米

025 / 52285555 52288299
项目地址 / 紧邻东山步行街东入口 现场售楼处 / 东山步行街400号
开发商 / 南京嘉顺置业有限公司 营销代理 / UPCS 优筑嘉康